



## Møtereftrat

**Møte:** Sammenslåing av Roan og Åfjord – Partssammensatt utvalg

**Dato/Tid:** Fredag 14. september 2018, kl. 09.00 – 12.00.

**Sted:** Åfjord rådhus, møterom «Fosen lønn».

**Deltakere:**

Vibeke Stjern	Ordfører i Åfjord	<a href="mailto:vibeke.stjern@afjord.kommune.no">vibeke.stjern@afjord.kommune.no</a>
Einar Eian	ordfører i Roan	<a href="mailto:einar.eian@roan.kommune.no">einar.eian@roan.kommune.no</a>
Jon Husdal	varaordfører i Åfjord	<a href="mailto:jhusdal@online.no">jhusdal@online.no</a>
Erik Jakobsen	varaordfører i Roan	<a href="mailto:erik.jakobsen@roan.kommune.no">erik.jakobsen@roan.kommune.no</a>
Håkan Berdahl	opposisjonsleder i Åfjord	<a href="mailto:hberdahl@gmail.no">hberdahl@gmail.no</a>
Marianne Strøm	opposisjonsleder i Roan	<a href="mailto:mariannestr88@hotmail.com">mariannestr88@hotmail.com</a>
Anne Turid Strøm	HTV Fagforbundet i Roan	<a href="mailto:anne.turid.strom@roan.kommune.no">anne.turid.strom@roan.kommune.no</a>
Björg Markanes	HTV Fagforbundet i Åfjord	<a href="mailto:bjorg.markanes@afjord.kommune.no">bjorg.markanes@afjord.kommune.no</a>

**Møtende varam.**

**Forfall:**

**Andre møtende:**

Per O. Johansen      Prosjektleder

**Referent:** Per O. Johansen

**Sak nr.:**

**Neste møte:**

Pkt	Sak	Ansvarlig	Tidsfrist
1.	<b>Gjennomføring av kommunevalget 2019</b>  <u>Prosjektleders innstilling:</u> Basert på drøftingene i møtet bes prosjektleder om å fremme sak til neste møte i Fellesnemnda om gjennomføring av kommunevalget i 2019.  <u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Valgordningene i Roan og Åfjord ble gjennomgått i møtet. Roan har 4 valgkretser og Åfjord har 2, og man ser ikke for seg å endre på dette ved høstens kommunevalg. Det anses som viktig at et av valglokalene i hver kommune har åpent over 2 dager.  I forhold til valgstyrets sammensetning er det enighet om å legge opp til at dette kan bestå av arbeidsutvalgets medlemmer, samt et medlem fra hvert av partiene som ikke er representert i arbeidsutvalget men som er representert blant de faste medlemmene i kommunestyrene i Roan og Åfjord. Dette danner grunnlaget for innstillingen til fellesnemnda.		



Pkt	Sak	Ansvarlig	Tidsfrist
	<p><u>Vedtak:</u> Saken legges frem for Fellesnemnda med følgende innstilling:</p> <p>Fellesnemnda oppretter et valgstyre på 9 medlemmer som utgår fra Arbeidsutvalget, samt et medlem fra hvert av partiene i kommunestyrene i Roan og Åfjord som ikke er representert i Arbeidsutvalget.</p> <p>Fellesnemnda velger følgende valgstyre for kommunevalget 2019:</p> <p>Jon Husdal, leder Erik Jakobsen, nestleder Vibeke Stjern Einar Eian Håkan Berdahl Marianne Strøm Fra Kristelig folkeparti oppnevnes: _____ Fra Venstre oppnevnes: _____ Fra Fremskrittspartiet oppnevnes: _____</p> <p>Fellesnemnda gir valgstyret fullmakt til å oppnevne stemmestyrer.</p>		
2.	<p><b>Møte i Fellesnemnda 26.09.2018 – ny møtedato?</b></p> <p><u>Prosjektleders innstilling:</u> Saken legges frem uten innstilling.</p> <p><u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Følgende omforente forslag ble fremmet:</p> <p>Møtet i Fellesnemnda som i henhold til møteplanen er berammet til 26.09.2018, utsettes til tirsdag 16. oktober 2018 kl. 10.00. Møtet avvikles på Roan rådhus. Møte i Fellesnemnda den 24. oktober avlyses.</p> <p>Forslaget ble enstemmig vedtatt.</p> <p><u>Vedtak:</u> Møtet i Fellesnemnda som i henhold til møteplanen er berammet til 26.09.2018, utsettes til tirsdag 16. oktober 2018 kl. 10.00. Møtet avvikles på Roan rådhus. Møte i Fellesnemnda den 24. oktober avlyses.</p>		
3.	<p><b>Felles kommunestyremøte for Roan og Åfjord – dato og tema</b></p> <p><u>Prosjektleders innstilling:</u> Felles kommunestyremøte for Roan og Åfjord kommuner avholdes den _____, på (sted _____) og med følgende tematisk innhold _____.</p>		



Pkt	Sak	Ansvarlig	Tidsfrist
	<p><u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Partssammensatt utvalg ser behovet for felles kommunestyremøte, men ønsker å utsette møtet til starten av 2019. Aktuelle temaer for et slik møte er</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Drøftinger av politisk organisering.</li><li>• Næringsutvikling og kultur.</li><li>• Borgerundersøkelse v/Arve Østgård.</li><li>• Informasjon fra regionrådet.</li><li>• Sosialt.</li></ul> <p>Følgende omforente forslag ble fremmet: Partssammensatt utvalg tar sikte på å gjennomføre felles kommunestyremøte på nyåret 2019. Ordførerne bes sammen med prosjektleder om å finne egnet sted og å sette opp program for møtet.</p> <p>Forslaget ble enstemmig vedtatt.</p> <p><u>Vedtak:</u> Partssammensatt utvalg tar sikte på å gjennomføre felles kommunestyremøte på nyåret 2019. Ordførerne bes sammen med prosjektleder om å finne egnet sted og å sette opp program for møtet.</p>		
4.	<p><b>Kråkøy Slakteri AS – orientering om status mht råstoffilgang mv.</b></p> <p><u>Prosjektleders innstilling:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til orientering.</p> <p><u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Einar Eian orienterte om status i saken, herunder at Roan kommune er i dialog med Statens Vegvesen og Foservegene med sikte på at tunnelmassene som tas ut fra sørsiden av Bærfjordtunnelene kan deponeres ved Kråkøya for å opparbeide et industriområde ved bedriften.</p> <p>Innstillingen ble enstemmig vedtatt.</p> <p><u>Vedtak:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til orientering.</p>		
5.	<p><b>Fremtidig næringsutviklingsarbeid og ressursbehov</b></p> <p><u>Prosjektleders innstilling:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til foreløpig orientering og vil ta med drøftingene til de fremtidige strategidiskusjonene innenfor næringsutviklingsarbeidet i den nye kommunen.</p>		



Pkt	Sak	Ansvarlig	Tidsfrist
	<p><u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Vibeke Stjern refererte i møtet en forespørsel fra Åfjord Utvikling AS om en tilleggsbevilgning i 2019 på kr 500.000 som settes av til arbeid for å trygge og utvikle eksisterende næringsliv i de to kommunene.</p> <p>Følgende omforente forslag ble fremmet:</p> <p>Tillegg til innstillingen: Prosjektleder bes om å fremme en sak til Fellesnemnda om fremtidig næringsutviklingsarbeid og ressursbehov.</p> <p>Åfjord Utvikling AS inviteres til neste møte i Fellesnemnda der status for arbeidet i 2018, planer for 2019, samt skisse til modell for et eventuelt investeringsfond legges frem.</p> <p>Innstillingen med tilleggsforslaget ble enstemmig vedtatt.</p> <p><u>Vedtak:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til foreløpig orientering og vil ta med drøftingene til de fremtidige strategidiskusjonene innenfor næringsutviklingsarbeidet i den nye kommunen.</p> <p>Prosjektleder bes om å fremme en sak til Fellesnemnda om fremtidig næringsutviklingsarbeid og ressursbehov.</p> <p>Åfjord Utvikling AS inviteres til neste møte i Fellesnemnda der status for arbeidet i 2018, planer for 2019, samt skisse til modell for et eventuelt investeringsfond legges frem.</p>		
6.	<p><b>Status i arbeidet med kommunesammenslåingen</b></p> <p><u>Prosjektleders innstilling:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til orientering.</p> <p><u>Saksprotokoll i Partssammensatt utvalg 14.09.2018:</u> Prosjektleder ga en orientering i møtet om status i arbeidet med kommunesammenslåingen i møtet.</p> <p>Innstillingen ble enstemmig vedtatt.</p> <p><u>Vedtak:</u> Partssammensatt utvalg tar saken til orientering.</p>		
7.	<p><b>Eventuelt</b></p> <p><u>7a) TrollÅtTroll – Forestilling og mulig samarbeid med Distriktssenteret</u> TrollÅtTroll er et samarbeidsprosjekt mellom Wibe Teater og Distriktssenteret. Forestillingen er ifølge initiativtakerne en hyllest til grendehusene, og deres funksjon som en viktig møteplass i bygdesamfunnet i en tid hvor andre funksjoner enten er nedlagt eller truet. I tillegg handler forestillingen om utenforskap.</p>		



Pkt	Sak	Ansvarlig	Tidsfrist
	<p>Forestillingen TrollÅtTroll settes opp i Vik Bessaker Grendehus den 1. november 2018, kl. 18.00.</p> <p>Partssammensatt utvalg ber om at prosjektleder utreder om dette kan være en anledning for kommunestyremedlemmene og administrativ ledelse i Roan og Åfjord kommuner til å møtes, og sette fokus på bygdeutvikling og samfunnsutvikling i den nye kommunen. I så fall kan det være aktuelt med et miniseminar i forkant av forestillingen for denne målgruppen.</p> <p><u>7b) Spelet om Bjørnør i regi av Helena Wik</u> Helena Wik har overfor både Roan, Åfjord og Osen kommuner, lokalt næringsliv og ulike regionale kulturaktører presentert ideen til et spel om Bjørnør som setter fokus på utvandringen til Amerika og livet i våre kommuner for vel 100 år siden. Spelet har et foreløpig budsjett på vel 3 millioner kroner, og Roan og Åfjord kommuner er hver utfordret på å bidra med kr 545.000 i støtte.</p> <p>Partssammensatt utvalg ønsker å bidra til Spelet om Bjørnør som forespurt, dvs 545.000 fra Roan og Åfjord kommuner i 2019. Prosjektleder bes om å finne midler til tiltaket fra sammenslåingspotten, og legge frem saken for endelig behandling i Fellesnemnda.</p> <p><u>7c) Veiskilt</u> Åfjord Utvikling AS har forespurt om informasjonsskiltene ved innfartsveiene til Roan og Åfjord bør skiftes ut i forbindelse med kommunesammenslåingen.</p> <p>Partssammensatt utvalg ber om at temaet tas opp til drøfting sammen med Åfjord Utvikling i neste møte i Fellesnemnda, jf sak 5.</p> <p><u>7d) Nye telefonløsninger – «Mobil medarbeider»</u> Prosjektleder ga en kort orientering om arbeid med en eventuell ny telefonløsning for nye Åfjord kommune. En slik løsning vil være basert på mobilt bedriftsnett, som blant annet innebærer ny sentralbordfunksjon og at alle ansatte får egen mobiltelefon som integreres inn i kommunens nettløsninger for øvrig. Kommunene vil utrede en slik løsning videre i samarbeid med leverandør, før saken legges frem for videre behandling i Fellesnemnda.</p>		